



І ОДЯГНЕТЬСЯ У ВИШИВАНКИ УКРАЇНА- ПЕРЕМОЖНИЦЯ

Непохитна віра в це виповнювала серця на благодійній "Зимовій казці" в Горохівському БДЮТ

Кожна подія в Будинку дитячої та юнацької творчості Горохівської міської ради відбувається дуже гарно й цікаво. Такий уже творчий статус закладу позашкілля - другого рідного дому школярів, обдарування яких самовіддано та з великою любов'ю плекає колектив талановитих педагогів-керівників багатьох гуртків на чолі з досвідченою директоркою Світланою Сов'як, неординарною ініціативною особистістю.

Та особливою була минулої п'ятниці благодійна "Зимова казка". За творчим заду-

мом керівниці БДЮТ - посвятою героїчним ЗСУ, її особистим емоційно виповненням мо-

дераторством. Естафету дійства майстерно підхопили й натхненно понесли ведучі Олександр Заєць і Ярослава Скупейко - вихованці гуртка "Діалог", в якому Світлана Сов'як навчає дітей досконало володіти словом, доносити його до людей, уміти з ними гарно й цікаво спілкуватися. Здавалося, від сердець ведучих щиро й переконливо по-

линуло зі сцени в переповнений зал "Зимової казки":

- Ми всі впевнені в тому, що кожен день наближає нас до Перемоги. Молімося за наших мужніх воїнів, допомагаймо їм! Наші донати - вироби гуртківців, виручені від їх продажу кошти будуть передані на потреби військовослужбовців ЗСУ.

Закінчення на 4 стор.



І ОДЯГНЕТЬСЯ У ВИШИВАНКИ УКРАЇНА-ПЕРЕМОЖНИЦЯ

Закінчення. Початок на 1 стор.

Розбігалися очі від краси й різноманіття дитячих робіт на виставці-продажі в холі. Зачарували вихованці БДЮТ численну публіку й концертною програмою, кожен номер якої був присвячений нездоланим захисникам і захисницям України.

Зміцнили силу духу, віру в перемогу правди й добра над злом, як буває оптимістично в основному в усіх мудрих українських народних казках, мелодії у виконанні ансамблю гітаристів (керівник Ігор Касько), учениць класу фортепіано Марії Притулюк, Ангеліни Метелиці й Анни Гнатюк (керівниця Катерина Замелюк).

У 2019 році в нашій країні було започатковано унікальне свято - День української хустини. Про неї, важливий атрибут жіночого одягу в Україні, чимало цікавого розповіли ведучі "Зимової казки" та фільм "Українська хустка", який створили керівник гуртка "Відеоюмка і монтаж" Едуард Маховський і його учень Іван Тимошук. Як личать гуралки дівчатам - продемонстрували вихованка гуртка



"Діалог" Софія Фицук, читаючи вірш "Українська хустка", та колектив народного танцю "Калинонька" (керівник Василь Юрчук).

У своєму другому рідному домі захоплюються діти поезією, народженою в буремні роки війни з московитськими рашистами. Задушевно читали вірші "Я більш за все на світі хочу миру" й "Дві душі" Петро Бацмай і Олександр Заєць (гурток "Діалог").

Аплодисменти, схвальні овації публіки заслужили "Вітанням із Різдвяними святами" ансамбль бандуристок

"Срібні струни" в складі Карини Маковської, Олександри Сокол, Анастасії Юрчук і Софії Дорошук (керівниця Марія Стецюк); популярною й нині пісню "Гуцулка Ксеня" квартет у складі Надії Чернюк, Нікі Сінькової, Анни Гнатюк і Зоряни Романюк (керівниця Яна Пукавська, акомпаніатор Ігор Касько). На позитиві, з добрими надіями на мирне майбутнє України завершилася концертна програма пісню "Я бажаю щастя вам" у прегарному виконанні Яни Пукавської.

Знаковим і красномовним було закінчення "Зимової каз-

ки". Під бурхливі оплески Світлана Сов'як вручила танцюристам "Калиноньки" та її керівникові Василю Юрчуку Дипломи, яких вони були удостоєні за третє місце у Всеукраїнському конкурсі "Золотий вінок Терпсихори" в місті Рівне.

З великим творчим успіхом - нагородою за перше місце на Всеукраїнському двотуровому фестивалі-конкурсі мистецтв "Український розмай", у номінації "Художнє читання" директорка БДЮТ, рідні й друзі сердечно вітали ведучого "Зимової казки" Олександра Зайця.

На благодійному дійстві в БДЮТ було виручено 5342 гривні. Вони будуть передані на підтримку військовослужбовців ЗСУ.

Того ж дня, що й "Зимова казка", в Луцьку відбувався Всеукраїнський конкурс "Золоті таланти України". В ньому молодша й старша групи колективу "Мрія" (керівниця Леся Кравчук) витанцювали відповідно третє й друге місце. Творчим злетам гуртківців Горхівського БДЮТ нема меж!

Олег ДІДИК